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 .) داراي چهار عمل اصلي ، جذر و درصد ( بلامانع استساده  استفاده از ماشین حساب توجه :

 به پاسخنامه انتقال دهید. الي را با عبارات مناسب پر کنید ،پاسخ خود راجاهاي خ ١

دامنه      y=2f(2x)باشد،آنگاه در تابع  [4 , ١−] = f   ،  𝑹𝒇و برد تابعf  ،𝑫𝒇    = [−2 , 3]،دامنه تابعfالف(اگر در  تابع

 برابر.............و برد برابر............. مي باشد.

𝒚   ب( در تابع    = 2 𝐜𝐨𝐬(𝝅𝒙) −  است. ..............مقدار مینیممو  .......... دوره تناوب3
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− 𝐤     2بر-x2    بخش پذیر باشد،مقدارk .برابر ......... است 

𝒎(𝒕)ساعت داراي جرم  tد(یک توده باکتري پس از  = √t   + 2t3    .در لحظه  ،هنگ رشد لحظه ايآگرم استt=١  

 برابر.............میباشد.

𝒙-ه(نقاط بحراني تابع    
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 در صورت وجود, برابر ......................است .  [5 , ١] در بازه   3
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 کرده,به پاسخنامه انتقال دهید. خابنتپاسخ درست را ا 2

𝒈(𝒙)الف( اگر دو تابع   = 𝒙 + 2  , 𝒇(𝒙) =  √𝒙
3

𝒚داشته باشیم وترکیب این دو تابع برابر    = √x+2
3

باشند . این   

(𝒙)(𝒇𝒐𝒈))                                ترکیب کدام است؟                                                                      ∗          (𝒈𝒐𝒇)(𝒙)) 

 )درست   *     نادرست(                                                                  ( .  fog()4)=35آنگاه  f (7)=5 و )g  4)=7ب(اگر

 )  یکنوا      *     غیر یکنوا  (      ج( تابع تانژانت در هر بازه که در آن تعریف شده باشد  .......................    مي باشد.        

مشتق ........داشته   a مشتق پذیرباشد و در نقطه  (𝒃 و𝒂)مشتق پذیر است،هرگاه در بازه  (𝒃 و𝒂]،روي بازه  f(تابع د

 )چپ  *  راست(                                              باشد.                                                                                                      

 (نادرست)درست   *                                                     (هر نقطه اکسترمم نسبي ،یک نقطه بحراني است.            ه

 ( نادرست)درست   *               .                                       مي باشد |f(x)= -|𝒙نسبي تابع  مینیممطول نقطه  x=0(    و
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 گزینه مناسب  را اتنخاب کرده,به پاسخنامه انتقال دهید.

 الف (کدامیک از توابع زیر اکیدا صعودي است؟ 

١ )    f(x)=|𝒙|                      2 )     f(x)=𝒙2            3   ) f(x)=𝒙 +  |𝒙|                    4)f(x)=𝒙 |𝒙| 

 =yب(در رسم نمودار
١

2
𝒄𝒐𝒔(2𝒙)  از روي نمودارy=cos(x)   مي توان گفت نمودار جدید در امتداد محور،x  ها.........و در

 ها........... مي شود. yامتداد محور 

 منبسط-(منبسط4منقبض                                -(منبسط3منبسط                -(منقبض2منقبض               -(منقبض١

  ر اگ ج(
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   cos 𝜶 cosباشد،   = α2کدام است؟ 
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𝒚 نمودار  تابع انتقال الف(به کمک  4 =  𝒙3  نمودار  تابع ، 𝒚 =  (𝒙 − ١)
3

+  را رسم کنید.١

١=yب(وارون تابع  + √𝒙 +  را بدست اورید  ١
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 =sinx.cosx        معادله مثلثاتي مقابل را حل کنید .                                                                                             5
١
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            5                        با توجه به نمودار زیر عبارتها را کامل کنید.                                                                                  

 برابر  .....................میباشد   cدوره تناوب تابع ...................... ,مقدار  -الف

        ١                                    ( y=asin(bx)+c  -  y=acos(bx)+c)تابع به صورت ...........................مي باشد.  .-ب

             6𝛑                                                                                                               𝛑       4𝛑2                 
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 در شکل مقابل داده شده است ، حدهاي خواسته شده را بدست آورید. fنمودار تابع   7

 𝐥𝐢𝐦𝐱→𝟏−(𝒇)                                                                                                                    2الف(   

 ١                                                                                                                       𝐥𝐢𝐦𝐱→−∞(𝒇)(    ب

                                                                                                                                               ١ 
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   −𝐥𝐢𝐦𝐱→𝟏        ورید. آ حدهاي زیر را بدست

2+ 𝐱2

x- ١
𝐥𝐢𝐦   (ب                              

𝒙→
١
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   با استفاده از نمودار مقابل ، گزینه مناسب را انتخاب کنید.

 نادرست (   --علامت تابع ومشتق برابر است.  ) درست     Eالف( در نقطه 

                                          A       B      C       D     E     F     Gنادرست ( --برابر است ) درست    B,C ,Dشیب در نقاط  ب( 

 شیب مثبت مي باشد نقطه  ................... نقطه اي است که در آن مقدار تابع صفر وج(
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f(x)={ 𝒙2در تابع 
5x-4        x< .             

        0≤x≤3
𝒙 + 6            x>3      

 ١ الف(ضابطه تابع مشتق           ب(دامنه تابع مشتق      رابدست آورید.         

١١ 
f(x)=|𝒙2 در تابع  −  ١ بدست آورید. =X 2تابع را در نقطه  شیب نیم مماس راست ،تعریف مشتقبه کمک  |4

١2 
)=yالف(مشتق بگیرید. ) ساده کردن مشتق الزامي نیست(.                         

𝒙2

3 x  - ١
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)   باشد،مقدار       'g(١) = (١)2f =4     و    ' f(١)= (١)3g =  3     ب(اگر
𝒇

𝐠
)

′
 ورید.آرا بدست (١)
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]در بازه   tبه ازاي چه مقداري از    t4 +=3𝒕2(t)f- 2ضابطه در تابع با  ١3 0و2 آهنگ لحظه اي تغییر با آهنگ متوسط ،  [

 در این بازه برابر است؟ fتغییر تابع 
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f(x)={𝒙2           𝒙براي تابع  نقطه گوشهیک   x=0نشان دهید نقطه  ١4 ≤ 0
𝒙         𝒙 > 0 

 ١ مي باشد 

١5 
|𝒙||نمودار تابع  − 2|y=    را در بازه[ -3و١  ١ را بدست آورید. مطلق Maxو  نسبي in  Mو نقاط بحرانيرسم کنید،سپس  [
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١6 
y=𝒙3 اکسترمم مطلق تابع زیر را در بازه داده شده بدست آورید − 3                      :               [ -2و١ ]                         . 
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 ١ و حاصل ضرب آنها ماکزیمم شود. ١8مجموع آنها دو عدد حقیقي چنان بیابید،که  ١7

  در شکل زیر  جاهاي خالي را در صورت وجود پر کنید:   ١8

Min       ).........الف-مطلق) نقطه D  
 C   

 Min ).....ب-نسبي که مشتق در آن وجود ندارد.)نقطه                         A                                             E                  F 

  Max ج- )نقطه......(که مشتق در آن صفر است نسبي 
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 = g(x) در تابع ١9
1

𝒙2+١
 به کمک جدول تغییرات تابع :   

 مشخص کنید تابع در چه بازه اي صعودي و در چه بازه اي نزولي میباشد. -الف

 صورت وجود ,طول اکسترمم نسبي را مشخص کنید.در -ب
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 20 *موفق باشید* 

 
 




